

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Città Metropolitana di Bari

SETTORE IV FINANZIARIO – TRIBUTI – DEMOGRAFICI

DETERMINAZIONE N. 40 del 14/05/2018

Raccolta Ufficiale

N. 280

del 07/06/2018

OGGETTO: Rimborso diritti sulle pubbliche affissioni Associazione culturale Grocà, da Castellana Grotte.

IL RESPONSABILE

PREMESSO:

CHE in data 03-05-2018, n. 0006788 di protocollo, l'Associazione culturale Grocà, da Castellana Grotte, ha inoltrato a questo Ente richiesta di rimborso relativa a diritti sulle pubbliche affissioni, giusta ricevuta n. 0065/18 del 11 aprile 2017, pagati ma non usufruiti per l'importo di € 18,00;

CHE l'Ufficio Tributi ha effettuato le opportune verifiche, nonché valutato la documentazione prodotta dal richiedente;

RITENUTO, a seguito dei citati riscontri, sussistente il diritto al rimborso dei diritti sulle pubbliche affissioni versati e non dovuti;

RILEVATA la necessità di provvedere a tale rimborso ai sensi del vigente Regolamento Comunale per la complessiva somma di € 18,00 in favore della sopra citata Associazione culturale Grocà, da Castellana Grotte, e di cui all'elenco appositamente redatto e trasmesso all'Ufficio Ragioneria;

RITENUTO di imputare la spesa di € 18,00 al capitolo 202.00 denominato "*Rimborsi Tributi Comunali*", del Bilancio 2018, gestione rr.pp.;

RITENUTO ALTRESI' riconoscere € 0,52, a titolo di interessi maturati, imputando la spesa al capitolo 198, del bilancio 2018, gestione rr.pp., denominato "*Interessi passivi di tributi da rimborsare*":

RITENUTO, altresì, di dover liquidare e pagare la somma di € 18,00, oltre interessi di € 0,52, a titolo di indebito versamento;

VISTO il Regolamento per l'applicazione del Tributo di riferimento:

VISTO il vigente Regolamento di Contabilità;

VISTO il Decreto Legislativo 267/2000;

VISTO l'art. 147-bis, c.1 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, di regolarità e correttezza dell'azione amministrativa; VISTO il D.Lgs 507/1993;

DETERMINA

Per quanto in premessa descritto, da intendersi qui integralmente riportato

- **1) di riconoscere** in favore dell'Associazione culturale Grocà, da Castellana Grotte, con sede sociale in Castellana Grotte alla via Tratturo Spagnuolo n. 110 C.F. 93450130724, il rimborso dei diritti sulle pubbliche affissioni versati e non dovuti per un importo complessivo di € 18,00, oltre interessi di € 0,52;
- **2**) di dare atto che la spesa di €. 18,00 trova imputazione al capitolo 202 denominato "Rimborsi Tributi Comunali", del Bilancio 2018, gestione rr.pp., somma già impegnata;
- **3) di dare atto** che la spesa di € 0,52 per interessi passivi trova imputazione al capitolo 198 denominato "*Interessi passivi di tributi da rimborsare*", del Bilancio 2018, gestione rr.pp., somma già impegnata;
- **4)** di liquidare e pagare per cassa la somma di € 18,00 per diritti e la somma di € 0,52 per interessi.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo web www.comune.castellanagrotte.ba.it/, dopo la sottoscrizione dello stesso da parte del Responsabile del Settore Finanziario ai sensi dell'art. 153 co.5 del D.Lgs n. 267/2000.

	, pl
Eseguita revisione finale	
II Redattore	Ś
	II Responsabile

f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

Visto ai sensi dell'art. 147-bis, c.1 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, in data 24/05/2018
si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria.
Visto ai sensi dell'art. 183, c.7 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, in data 24/05/2018 si
attesta la regolarità contabile.

consegnata in data _____

Il Responsabile del Settore Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 879

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

II Responsabile della Pubblicazione f.to dott. Cosimo Cardone

Castellana Grotte, 07/06/2018